Bevezetés a szamitaselméletbe 1.

6/c feladatlap

Az alabbi C kodok koziil az elsé |/n|-t, a masodik |log,n |-t szamitja ki
barmely bemenetként (10-es szamrendszerben) kapott n pozitiv egész esetén
(feleslegesen bonyolultan).

Tegyiik fel, hogy a végrehajtasukkor a gép az alapmiiveleteket a szokasos
,irasbeli” Osszeadas, szorzas, stb. segitségével végzi el.

Polinomidlisak-e ezek az eljarasok?

Bemenet: n > 0 egész Bemenet: n > 0 egész
x=0;y=0; x=0y=1;
while (y <=n) { while (y <=n) {
x=x+1; x=x+1;
Y = X*X; y=2%Yy;
} }

printf("Kimenet: %d", x — 1); printf("Kimenet: %d", x — 1);



